

# 郑州日报

创刊于1949年7月1日 毛泽东亲笔题写报名

2018年6月

29日

星期五

戊戌年五月十六

中共郑州市委机关报  
郑州报业集团出版

国内统一刊号

CN41-0048

邮发代号:35-3

第14283号

今日72版

http://www.zynews.cn

## 中共中央追授7名同志为 全国优秀共产党员

据新华社6月28日电 为大力表彰宣传信念坚定、对党忠诚、担当作为、干事创业的新时代典型，激励和引导广大党员干部进一步把思想和行动统一到习近平新时代中国特色社会主义思想上来，不忘初心、牢记使命、见贤思齐、锐意进取，努力创造无愧于时代、无愧于人民、无愧于历史的业绩，党中央决定，追授郑德荣、钟扬、李泉新、许帅、姜仕坤、张进、张超等7名同志“全国优秀共产党员”称号。

郑德荣等7名同志是习近平新时代中国特色社会主义思想的模范践行者，是新时代中国共产党人不忘初心、牢记使命、永远奋斗的光辉典范，是新时代党员干部信念坚定、许党报国、为民造福的杰出楷模。党中央号召广大党员、干部向他们学习。

各级党组织要把学习郑德荣等7名同志先进事迹与深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想结合起来，作为推进“两学一做”学习教育常态化制度化、开展“不忘初心、牢记使命”主题教育的重要内容，采取多种形式广泛组织学习宣传。

权威决定影响 品质引领未来 ZHENGZHOU DAILY

今天白天到夜里 晴间多云 风力 偏南风2-3级 温度 最高35℃ 最低22℃ 降水概率5%

新闻热线:6765551

# “大就要有大的样子”

——献给中国共产党成立97周年

3版

马懿在郑州市规划委员会第49次会议上强调

## 贯彻新发展理念和以人民为中心的发展思想 以高质量的规划引领郑州实现高质量发展

本报讯(记者 刘俊礼 张昕)27日,郑州市规划委员会第49次会议召开,审议市规委会成员名单、议事规则及专家委员会名单,研究《郑州市城市总体规划(2018—2035年)》及四项具体规划编制工作。省委常委、市委书记马懿出席会议并讲话。他强调,要贯彻新发展理念和以人民为中心的发展思想,充分发挥规委会专家委员会咨询指导作用,认真做好新一版城市总体规划及相关规划编制工作,以高质量的规划引领郑州实现高质量发展。

市领导靳磊、王跃华、马健、王鹏、张俊峰等出席会议,副市长吴福民主持会议。

马懿指出,规划在城市发展中起着战略引领和刚

性控制的重要作用,是城市工作的龙头。要健全完善专家领衔、公众参与的城市规划工作机制,注重发挥专家专长,广泛征求各方面的意见和建议,尊重科学、集思广益、充分论证,保证规划的前瞻性、科学性和可行性,争取形成更多符合发展方向、体现地方特色优势的高质量规划成果。

马懿强调,要高度重视总规编制工作。编制好新一轮总体规划,对于我们贯彻党的十九大精神和落实国家对郑州的各项规划要求、提高国家中心城市建设和水平,具有十分重要的意义。全市上下要把做好总规编制工作作为理清发展思路、明确发展方向、提升工作谋划水平的重大契机,精心组织,深入研究,高标

要求,以高质量的总规引领郑州实现高质量发展。要提高规划站位,准确把握国家中心城市的功能定位,围绕“体现城市特点、彰显城市优势、富于个性魅力”,坚持“多规合一”,科学谋划郑州未来发展的目标定位、空间体系和功能布局。要把握发展方向,坚持把新发展理念和以人民为中心的发展思想贯穿规划全过程,体现到各方面。要突出文化特色,注重保护好、传承好历史文脉,丰富城市的文化元素,彰显城市文化魅力。各相关单位要加强沟通协作,共同努力把新一轮总体规划编制好,真正使规划成为“城市发展的战略、建设城市的纲领、管理城市的依据”。

市规委会成员单位参加会议。

## 上汽集团将在郑州 布局动力总成项目

马懿会见陈虹一行并出席签约仪式

本报讯(记者 刘俊礼 张昕)昨日,省委常委、市委书记马懿在郑会见上汽集团董事长、党委书记陈虹一行,双方就进一步深化合作进行了充分交流,并签署郑州市人民政府与上海汽车集团股份有限公司的动力总成项目协议。

副省长刘伟参加会见并鉴签。市领导靳磊、王跃华、史占勇等参加会见并出席签约仪式。

马懿对陈虹一行的到来表示欢迎。他说,郑州历来高度重视汽车产业发展,坚持将汽车及装备制造业作为战略支撑产业予以培育扶持,产业规模迅速扩大,经济效益不断彰显。郑州汽车产业的快速发展与上汽集团积极参与、大力支持密不可分。去年1月我们签署了一期30万辆整车项目协议,创造了“当年签约、当年投产”的郑州速度。今年1月启动了二期30万台产能项目,这次又达成了动力总成项目协议,双方的合作在不断深化,成果在不断扩大,必将为做大做强上汽集

团郑州基地奠定坚实基础,也必将带动郑州汽车产业提档升级、城市价值不断攀升。郑州将一如既往地重视和支持上汽集团项目建设,努力提供更多更优质的“一对一”“一条龙”服务,不断优化营商环境,为上汽集团在郑发展创造更好条件。相信在省委、省政府的大力支持和各级部门的全力配合下,在双方良好沟通和互利互信下,郑州与上汽集团的友好合作必将取得新的更大的成效。

陈虹对省委省政府、市委市政府给予上汽集团项目的大力支持表示感谢。他说,郑州区位优势明显,市场广阔、配套成熟、营商环境良好,上汽集团高度重视在郑州的发展,下一步将继续在郑布局重大项目,助推郑州汽车产业高质量发展。

会见结束后,市委常委、常务副市长王跃华代表郑州市人民政府与上汽集团签署动力总成项目协议,省市有关部门负责同志出席签约仪式。

## 郑州首期城市基层党建 党建大讲堂开讲

本报讯(记者 王治 实习生 高凡)为切实提高全市城市党务工作者的能力素质,积极探索新形势下城市党建工作的新思路、新方法和新途径,昨日上午,第一期郑州市城市基层党建大讲堂在青少年宫开讲,全国优秀党务工作者、浦东干部学院兼职教授、上海市普陀区桃浦镇社区原党委副书记杨兆顺应邀为全市城市基层党建党务工作者作辅导报告。市委副书记、市委秘书长靳磊,市委常委、组织部长焦豫汝出席活动。

杨兆顺以《如何做好适应城市党建新要求的社区书记》为题,结合自己从事社区工作25年的心得体会,运用大量真实案例,详细讲述如何做好适应党建新要求的社区书记。

大家听后纷纷表示,报告内容丰富、针对性强、生动接地气,既是城市基层党建先进经验介绍,又是对新任社区书记的一次业务培训,同时也是一次党性教育。

## 市领导走访慰问 老党员困难党员

本报讯(记者 王治 实习生 刘艺璇)“七一”建党节即将到来,近日,市政协主席王璋来到惠济区,走访慰问老党员和生活困难党员,送去党组织的关怀和温暖,向他们致以节日问候。市政协秘书长陈松林一同慰问。

在困难党员张喜妮家,王璋仔细询问她的家庭生活情况及所面临的困难,并送上慰问金和慰问品,鼓励张喜妮要有战胜困难的信心和勇气,并叮嘱随行工作人员,要加强和老党员的联系沟通,及时掌握老党员面临的困难,竭尽所能提供帮助,让老党员安享晚年。

随后,王璋一行又来到老党员毛留成家,送上慰问金和慰问品,向他致以节日问候,感谢他多年来为党的建设和郑州经济社会发展做出的努力和贡献,祝他阖家欢乐,并希望他发挥老党员余热,起好模范带头作用,继续关心和支持郑州的经济社会发展,引导群众利用党的好政策等有利条件全心全意谋发展,共同致富奔小康。

本报讯(记者 王治 实习生 高凡)近日,市委常委、统战部长杨福平来到上街区看望慰问困难党员,向他们致以节日祝福和问候,并送去慰问金和慰问品。

杨福平一行先后来到上街区峡窝镇老寨河村困难党员魏进生家和杨家沟村困难党员魏承智家,与他们促膝长谈,详细询问他们的身体健康情况和生活状况,鼓励他们积极面对生活,保重身体,有困难及时向有关部门反映,并感谢他们多年来为国家为社会做出的贡献。

杨福平表示,老一辈党员为党和人民的事业做出了巨大贡献,是我们党的宝贵财富,他们身上所具有的革命传统精神,激励着一代又一代的年轻人砥砺前行。他要求当地政府,时刻把困难老党员的冷暖放在心上,关注他们的生活,及时提供帮助,切实解决他们日常生活中遇到的困难,把党的关怀和温暖送到老党员和困难党员心坎上。

本报今日推出

郑州日报社成立暨《郑州日报》创刊69周年特刊

## 一座城的时空穿越

1949.07.01-2018.07.01

- 第一篇章【城市记忆】A叠
- 第二篇章【中流击楫】B叠
- 第三篇章【峥嵘岁月】C叠
- 第四篇章【纸上春秋】D叠

## 演讲比赛 为党庆生

本报讯(记者 董艳竹)昨日上午,市委宣传部直属机关举行庆祝建党97周年演讲比赛暨党日活动。市委常委、宣传部长张俊峰出席。

《新时代的电视人》《不忘初心,牢记使命,践行网信精神,守护网络安全》《用最初的心,做永远的事》……11位选手结合各自岗位特点,从不同角度畅谈对“不忘初心,牢记使命”的理解、认识、心得和体会,声情并茂抒发了对党的无限热爱,展示了宣传思想文化工作者的精神风貌。

活动对市委宣传部直属机关2017至2018年度评出的21名优秀共产党员和21名优秀党务工作者予以表彰。

活动对市委宣传部直属机关2017至2018年度评出的21名优秀共产党员和21名优秀党务工作者予以表彰。



## 中央环保督察“回头看” 打好污染防治攻坚战

### 中央第一环境保护督察组 督办郑州市问题情况公示

第二十九批

6月28日,我市接到中央第一环境保护督察组“回头看”督办问题第29批共32个。按照监管责任权限划分:登封市6个、荥阳市4个、金水区4个、新郑市3个、惠济区3个、城管委3个、管城回族区3个、新密市2个、高新区2个、中原区1个、中牟县1个;32个督办问题中重点关注的有3个。

郑州市人民政府  
2018年6月28日

### 中央第一环境保护督察组 督办郑州市问题情况公示

第三十批

6月28日,我市接到中央第一环境保护督察组“回头看”督办问题第30批共9个。按照监管责任权限划分:新郑市2个、城管委2个、金水区1个、二七区1个、登封市1个、中原区1个、管城回族区1个;本批次9个督办问题全部为重点关注问题。

郑州市人民政府  
2018年6月28日

### 中央环保督察组公告

根据安排,中央第一环境保护督察组督察进驻时间为1个月。进驻期间(2018年6月1日~7月1日)设立专门值班电话:0371-65603600,专门邮政信箱:郑州市70号专用邮政信箱,邮编:450044。督察组受理举报电话时间为每天8:00~20:00。根据党中央、国务院要求和督察组职责,中央环境保护督察组主要受理河南省生态环境保护方面的来信来电举报。其他不属于受理范围的信访问题,将按规定交由被督察地区、单位和有关部门处理。



郑州观察客户端 郑州日报官方微信 郑州日报官方微博